
Bixen AB har följande siffror den 31 december 20x1. Hjälp företagets eko-
nomichef att beräkna deras vinstmarginal. Företaget omsatte 11 500 000 kr 
under 20x1.

A.
Beräkna vinstmarginalen med hjälp av denna formel.
Vinstmarginal = resultat e finansiella poster + räntekostnader ÷ omsättning.

B.
Beräkna vinstmarginalen med hjälp av denna formel.
Vinstmarginal = rörelseresultat + finansiella intäkter ÷ omsättning.

C.
Varför blir svaret i uppgift B & uppgift C lika?
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ResultaträkningResultaträkningResultaträkningResultaträkningResultaträkning

Rörelseresultat = 2 340 000

Ränteintäkter + 195 000

Räntekostnader − 330 000

Resultat efter finansiellt netto = 2 205 000

svar

svar

svar
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